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B41_E6_9C_c81_561109.htm [注：此次大陆未安排考试，香港

、台湾等地进行了考试] [目前看来，口语作文重复了07.12.12

北美也就是08.12.10的法国机经] 口语 1描述一个你觉得你做到

的一个困难的成果。解释为什么对你来说重要。 2忘了。这

个比较简单。来源：考试大 3学校说要取消evening classes 原因

：a. 注册的人少，一个班变成small class b. evening classes都是

助教在教，而学生喜欢有经验的老师教 男的反对：a. small

class的学生比较active，教学比较有效果，互动比较好 b. 有没

有经验没差，有经验的没热忱，没经验的反而教学比较兴奋

。 4Habituation, 指动物第一次觉得特定环境有危险时会有相

应的反应，久而久之这个环境没带来威胁，动物就没反应了

。举prairie dog为例，他们本来刚开始遇到人类会狂叫，跳上

跳下，后来久了，人类没对他们怎么样，以后他们再看到人

类，这些反应就消失了。 5女的要写历史报告就要交了，但

是需要的数据图书馆没有，因为这些数据是newpaper，已经

残缺，需要修复2个礼拜以上。 男的给建议：a. 换找的到数据

的题目，女的说已经花了很多心力在原来的题目上面。b. 延

后交。但是⋯(忘了，好像是说来不及的样子)。 6证明气候的

改变是生物灭绝的原因。举Giant Australian Thunder Bird为例

。有证据：很多很多骨头在同一个地方被发现。科学家假设

，是因为干旱期很长。动物有特性，资源缺乏的时候，会聚

集在一起分享resource。而那个地方原来有fresh water，所以大

家聚集在一起，但是后来用光了，干旱期还是持续，大家就



一起死掉了。 写作 1要实行一个congestion pricing systems 文章

反对：来源：考试大 a. 使得城里消费下降。举伦敦为例。 b.

会增加穷驾驶的负担。 c.会使得有些需要delivery的生意的成

本增加。例如餐厅，需要一天运好几次新鲜的肉品。每次都

要收费就很贵。 lecture赞成来源：考试大 a.伦敦的消费下降

是因为economic recession。数据显示消费人口不减，所以是因

为每个人的消费力下降。 b.城里的收费已经很高了，高速路

或什么的，不在乎在加这么一点，而且有些人因为这样，所

以搬到城里住。 c. congestion pricing systems会使得人们将每次

载运的小量变成大量，减少货运次数，对空气也好。 2.你认

为没有共同兴趣和个性的人能彼此成为朋友吗? 更多信息请访

问：百考试题外语站点 百考试题外语论坛 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


